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			KẾ HOẠCH
Phòng, chống bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới  vi rút Corona 
( nCoV) gây ra trong nhà trường .
	
Kính gửi:	- Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường;
- Cha mẹ học sinh, học sinh toàn trường.

           Thực hiện Kế hoạch số 356/KH-SGDĐT  ngày 5/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về Phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona ( nCoV) gây ra trong trường học;
	 Thực hiện công văn số …../THPT-THĐ, ngày 31/01/2020 của Phó hiệu trưởng phụ trách trường THPT Trần Hưng Đạo – Hà Đông về thực hiện một số biện pháp phòng chống dịch viêm phổ cấp do chủng vi rút Corona mới (nCoV);
            Căn cứ vào tình hình dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona đang diễn biến phức tạp và tình hình thực tế nhà trường. Trường THPT Trần Hưng Đạo – Hà Đông  xây dựng kế hoạch phòng, chống bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona ( nCoV) gây ra trong nhà trường như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
	 Tuyên truyền tới cán bộ, giáo viên, nhân viên, CMHS và HS toàn trường hiểu được nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, không giấu bệnh, phát hiện, xử lý kịp thời, không để dịch bệnh lây lan.
	 Nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, CNHS và HS về công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona ( nCoV) gây ra nhằm bảo vệ sức khỏe cho bản thân và cộng đồng.
	 Nhà trường phối hợp với Trung tâm y tế Quận và chính quyền địa phương thực hiện các biện pháp ngăn ngừa, phòng, chống dịch bệnh.
II. NỘI DUNG:
1. Thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh của nhà trường để chủ động phối hợp trong công tác phòng, chống dịch bệnh.
2. Công tác tuyên truyền:
- Tuyên truyền đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, CMHS và HS hiểu được nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, hạn chế đến các khu chợ bán đồ tươi sống, những nơi tụ tập đông người: ăn chín, uống sôi, không tiếp xúc với động vật và chất thải của động vật; hạn chế tiếp xúc trực tiếp  với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính; 
- Phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc; giữ ấm cơ thể; vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, xúc miệng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi; cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
3. Đảm bảo vệ sinh và khử khuẩn
 	a.Tổ chức vệ sinh tại trường và hướng dẫn học sinh đảm bảo vệ sinh tại gia đình:
- Thực hiện vệ sinh thông thường hằng ngày (quét dọn, lau bàn ghế, cửa, tay nắm cửa, đồ dùng và các vật dụng bên trong) tại các phòng làm việc, phòng học bằng dung dịch. Nhân viên y tế nhà trường chịu trách nhiệm về việc pha chế và cung cấp hóa chất (croramin B 5%...), bình chứa hóa chất, khăn lau để đảm bảo đúng yêu cầu và phối hợp với giáo viên trong công tác giám sát, đảm bảo an toàn.
- Tổ chức tổng vệ sinh trường học định kỳ tại khu chính và khu giáo dục thể chất; lần 1 vào tiết 5 ngày 01/02/2020 (thứ Bảy), các lần khác có lịch sau; tổng vệ sinh bên ngoài trước, bên trong sau và lau sạch bằng dung dịch quy định.
	b.Tổ chức phun thuốc toàn trường, lần 1 vào ngày 02/02/2020 (Chủ nhật), lần 02 vào ngày vào mồng 7/02/2020; các lần khác có lịch sau. Phối hợp với Trạm Y tế phường Phú Lãm, Trung tâm Y tế quận Hà Đông để khảo sát thực địa và tiến hành phun thuốc khử trùng. Ban Giám hiệu có thành viên giám sát trực tiếp cùng Nhân viên y tế nhà trường.
	c.Tổ chức thu gom rác an toàn, từng buổi, chuyển đi xử lý kịp thời.
	d.Đảm bảo đầy đủ nước rửa sạch để rửa tay và xà phòng, dung dịch rửa tay đầy đủ hằng ngày tại các nhà vệ sinh và vòi nước chung. Tránh tiếp xúc với các đồ vật không được khử khuẩn.
	e. Khuyến khích sử dụng bình nước cá nhân, khăn tay, khăn giấy cá nhân, khuyến khích đeo khẩu trang đến trường và nơi đông người để bảo vệ chính mình và mọi người. Lắp đặt một số cây nước nóng ngoài hành lang;
         f.Cần mở các cửa ra vào, cửa sổ để đảm bảo lưu thông không khí.
g.Thực hiện các khuyến cáo của Bộ Y tế và cơ quan chức năng
4. Kiểm soát, xử lý thông tin, giải quyết vấn đề nảy sinh
a. Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh hạn chế tụ tập hoặc đến nơi đông người; không tổ chức tham quan, hoạt động trải nghiệm thực tế trong thời gian phòng tránh dịch bệnh.
b. Ban Giám hiệu, Tổ trưởng và Giáo viên chủ nhiệm rà soát cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và người thân, hàng xóm đi về từ vùng dịch và kịp thời báo cáo (nếu có).
c. Trường hợp có biểu hiện hoặc phát hiện triệu chứng phải báo cáo ngay, bắt buộc đeo khẩu trang, đến cơ sở y tế thăm khám và thực hiện cách ly tại cơ sở y tế chuyên trách theo quy định.
d. Trường hợp cán bộ, giáo viên, nhân viên bị ho, sốt, khó thở thì báo cáo Ban Giám hiệu để được nghỉ ở nhà. Trường hợp học sinh bị ho, sốt, khó thở thì báo cáo Giáo viên chủ nhiệm để được nghỉ ở nhà.
e. Trong thời gian phòng tránh dịch bênh, các hoạt động sinh hoạt tập thể, hoạt động dạy học và giáo dục của Nhà trường diễn ra bình thường; trường hợp có khuyến cáo của cơ quan chức năng, được Nhà trường thông báo chính thức mới được nghỉ.
5. Thực hiện chế độ phối hợp với ngành Y tế: 
Thông báo cho ngành Y tế  khi có cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh đi về từ nơi vùng có dịch để phối hợp tổ chức quản lý, giám sát nhằm phát hiện sớm trường hợp nhiễm bệnh.
6. Thực hiện việc theo dõi , giám sát tình hình dịch bệnh: 
Theo dõi sĩ số, diến biến tình hình sức khỏe học sinh, giáo viên, nhân viên. Tất cả các trường hợp sốt đều phải nghỉ học và nghỉ làm việc để đến cơ sở Y tế khám, điều trị.
7. Công tác báo cáo:
 GVCN báo cáo hàng ngày trước 15h, BGH báo cáo hàng  ngày trước 15h30 tình hình dịch bệnh và thực hiện kế hoạch.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1.Ban giám hiệu 
- Xây dựng kế hoạch; Phối hợp với Trung tâm y tế Quận Hà Đông phun hóa chất diệt khuẩn toàn bộ khuôn viên nhà trường theo kế hoạch; 
- Thực hiện chế độ báo cáo với Sở GD&ĐT và cơ quan cấp trên. 
- Phối hợp với Ban đại diện CMHS nhà trường để tuyên truyền, hướng dẫn công tác phòng chống dịch bệnh. 
- Bố trí lãnh đạo trực trong thời gian học sinh nghỉ học.
- Tổng hợp và cung cấp các tài liệu phòng chống dịch bệnh; tổ chức xây dựng các tin bài để đăng trên Cổng thông tin điện tử và trang mạng xã hội của Nhà trường nhằm giúp nhận thức đúng và đầy đủ về phòng chống dịch bệnh. Kiểm duyệt, gửi thông tin qua thư điện tử và quán triệt đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác phòng chống dịch bệnh; chỉ đạo không phát ngôn tùy tiện hoặc đăng tin sai sự thật trên các trang cá nhân.
		2.Công đoàn 
		Phối hợp theo dõi tình hình và sức khỏe cán bộ, giáo viên và nhân viên. Tuyên truyền đến công đoàn viên về tình hình dịch bệnh.
3. Đoàn TN 
Theo dõi tình hình dịch bệnh, nắm bắt thông tin về tình hình sức khỏe, đoàn viên thanh niên, kiểm soát thông tin của đoàn viên, thanh niên đăng trên các trang mạng xã hội; phối hợp với nhà trường, GVCN trong việc vệ sinh trường, lớp.
4. Tổ chuyên môn 
-Tuyên truyền đến giáo viên trong tổ về các kiến thức cơ bản về dịch bệnh, nguyên nhân, hậu quả, các biện pháp pháp phòng chống, các khuyến cáo của cơ quan y tế về dịch bệnh, vệ sinh phòng tổ chuyên môn, tuyên truyền cho hs và người thân hiểu để bảo vệ bản thân và cộng đồng;
- Giao bài cho học sinh trong thời gian học sinh nghỉ học phòng, chống dịch bệnh; Hướng dẫn trực tuyến cho học sinh học ở nhà;
5. Tổ Văn phòng nhà trường 
-Tổ chức in ấn pano, áp phích khổ lớn để tuyên truyền về triệu chứng và biện pháp phòng tránh, ứng phó với bệnh dịch. 
-Phối hợp với CB, GV, NV tổng vệ sinh khuôn viên nhà trường;
6. Giáo viên chủ nhiệm 
- Gửi tin nhắn qua điện thoại và tin nhắn trên ứng dụng PINO đến 100% cha mẹ học sinh biết về biện pháp phòng tránh và thống nhất hành động; 
- Nắm bắt tình hình học sinh; tổ chức cho học sinh tìm hiểu và giúp cha mẹ học sinh tiếp cận các tài liệu về phòng chống dịch bệnh. Hoàn thành trước ngày 02/02/2020. 
- Báo cáo hàng ngày tình hình sức khỏe của học sinh lớp chủ nhiệm trước 15h hàng ngày;
		7. Cán bộ Y tế 
          - Tổ chức phát thanh trực tiếp trong một thời điểm đến 100% học sinh để hiểu biết và phối hợp phòng tránh; theo dõi, cập nhật và tổng hợp thông tin từ các phương tiện thông tin đại chúng, Cổng thông tin điện tử của Bộ Y tế để cung cấp đến cán bộ giáo viên, nhân viên hằng ngày.
          - Cán bộ ý tế phổ biến và giúp cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh đảm bảo sức khỏe thể chất và tinh thần; có chế độ dinh dưỡng hợp lý, sử dụng thực phẩm sạch, tăng cường rau quả tươi; giữ tâm thái thoải mái, v.v.
[bookmark: _GoBack]		Trên đây là kế hoạch Phòng, chống bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona ( nCoV) gây ra trong nhà trường . Trường THPT Trần Hưng Đạo – Hà Đông đề nghị các tổ chức, cá nhân trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện kế hoạch và báo cáo theo đúng yêu cầu!

	Nơi nhận:	
· Như trên (để thực hiện);
· Sở GDĐT (để báo cáo);                                                                     
· BĐD CMHS (để phối hợp);
· Lưu: VT.
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